

全力以赴除冰保畅

邵阳日报讯 (记者 谭宇 通讯员 肖斌辉 周广平 屈凌芙蓉) “来,帮个忙,推一把。”1月22日,在新邵县龙溪铺镇主街道,为保障车辆通行和过往司乘人员安全,当地党员干部、青年志愿者以及居民顶风冒雪,挥舞着铁锹,奋力除雪破冰。

1月21日晚,新邵县全境范围迎来了新年首场大雪。在位于新邵县巨口铺镇定河冲村的236省道路段,因持续降雪,路面开始出现积雪、结冰,不少过往车辆被迫滞留在路上。得到消息后,该县调配除雪队伍、机械车辆和防滑融雪物资,采取“机械+人工”的方式,进行机械铲雪、撒融雪剂等作业,为滞留车辆安装防滑链,用实际行动为群众出行开辟一条安全通道。

新邵县委、县政府高度重视本轮低温雨雪冰冻天气,多次召开调度会对防御低温雨雪冰冻灾害天气进行会商调度。组织工作人员对重点路段、重点干线加强巡护,开展除雪破冰作业,并滚动发布预警信息。对基础设施检查维护,督促各类企业切实做好极端天气下的安全防范工作,深入开展“幸福敲门、安全到家”行动,全力以赴防范应对低温雨雪冰冻灾害,确保人民群众安全温暖过冬。

“我们将继续密切关注、科学研判天气发展变化,紧盯重点区域和薄弱环节,全面排查、强化预警、健全预案,确保各项防范应对措施有力有序有效,全力保障群众正常生产生活。”新邵县低温雨雪冰冻灾害应急指挥部办公室主任、应急管理局局长彭永红说道。

闻令而动 向雪而行

邵阳日报讯 (记者 兰绍华 通讯员 郭跃斌 何玉兰 宛怡剑) 面对此次低温雨雪冰冻天气,1月21日起,新宁县各级党组织和广大党员干部以雪为令,闻令而动,向雪而行,迅速投入清积雪、保畅通、除隐患、送温暖行动中。

新宁县委组织部第一时间向全县各级党组织和广大党员干部发出号召,各单位各部门党组织迅速行动,带领党员干部立足岗位,履职尽责,冲锋一线,全力迎战风雪。

县交警大队第一时间启动应急预案,增派警力部署、高频巡逻疏导、维护清雪作业、严防交通事故。清江桥乡组织党员干部职工

50多人,出动应急保通车辆5辆,重点对S341赤木段和重点乡道开展除雪疏通保畅。岚山镇组织党员干部及村社区人员,对景区主要道路进行除冰铲雪。县城管局成立党员突击队,连续在城区主要路段、桥梁播撒融雪工业盐11吨。该县交通运输局成立党员抗冰除雪抢险小组,奔赴县内易结冰的道路、桥梁、渡口进行实地巡查,对各个危险路段、桥梁、渡口安排专人负责值班值守。县民政局组建党员突击队,24小时不间断对路面、桥洞、涵洞、废弃民房等进行巡查,做到应救尽救;全面加强社会保障,确保民政各类服务人群安全。

志愿服务暖寒冬

邵阳日报讯 (记者 易鑫 通讯员 陈艺芳 谢必胜) 1月22日,为切实做好低温雨雪冰冻灾害防范应对工作,邵阳县长乐乡新时代文明实践所(站)联合各部门组织志愿者队伍,发扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,主动开展走访慰问困难群众、扫雪除冰等志愿服务活动,守护群众温暖过冬。

该乡乡村两级志愿者组成“暖心服务”小分队下沉到农村各院落,对留守老人、孤寡老人、残疾人等弱势群体开展“幸福敲门”活动。一方面排查家庭用电、取暖、住房等安全问题,另一方面进行低温雨雪冰冻天气的防范常识

宣传。同时,志愿者认真了解他们近期生活情况及身体健康状况,询问当前困难需求,联合民政部门兜底解忧,叮嘱他们在寒冷天气要特别注意自身保暖和出行安全。

“扫雪除冰”志愿服务小分队会同应急、交通部门,对急弯陡坡、临水临崖路段设置警示标牌,分路口开展清雪除冰志愿服务活动。志愿者们三五成组井然有序,不畏严寒,干劲十足。该乡的爱心人士、企业负责人纷纷加入,使用铲车扫除冰雪等障碍物,确保雪后道路畅通和环境卫生干净整洁,为群众出行保驾护航。

风寒人心暖 雪映党旗红

邵阳日报讯 (记者 贺旭艳 通讯员 陈斌 杨贵新 邵春晖) 一名干部一盏灯,点燃寒冬一把火。自1月19日冰冻天气以来,隆回县充分发挥党组织战斗堡垒作用、领导干部表率带头作用和共产党员的先锋模范作用,积极组织广大党员干部投身抗冰救灾工作。

1月21日晚,隆回县普降大雪,气温普遍在0℃以下。该县迅速启动应急响应,各级领导干部奔赴一线,靠前指挥。全县干部共组织开展抢险救灾活动50多起,帮助受灾群众解决各类实际困难90余个。

在县委、县政府的科学指挥下,全县以水、电、路、讯为重点,共组织电力、电讯、自来水抢险100余次,出动抢险人员300人次。在

高速公路出口、桥梁、陡坡等重点地段,采取撒盐、铺垫麻袋、稻草等措施,除雪融冰。同时全力抓好群众生产生活的保障工作,积极筹措救灾经费,组织干部深入抢险救灾第一线,帮民难、解民困。

各级党组织充分发挥战斗堡垒作用,号召党员发挥先锋模范作用,深入抗冰冻一线。县公安局交警大队全队警力停止休息,实行24小时值班,加强巡逻疏导,指挥车辆有序通行。连日来,该县交警部门扫除路障10余处,动用警车护送各种车辆30余台,护送乘客70余人通过境内冰雪路段。高坪镇上坪村党支部组织党员干部查看电路安全,慰问独居老人。荷田乡玫瑰村的党员开展走访慰问群众活动。

武冈

购房有优惠 发展增动力

邵阳日报讯 (记者 贺旭艳 通讯员 张航 方军) 1月18日至20日,以“楚南胜境·和美武冈”为主题的武冈市第二届房交会在武冈百姓广场热闹举行。“政府搭台、企业唱戏,百姓得实惠”的盛会,为武冈市聚焦高质量发展,“集中精力抓经济,握紧拳头保民生”的热潮再添一波热浪。

武冈是一座历史悠久的千年古城,也是一座山水秀美的宜居城市。近年来,武冈市深入践行“人民城市人民建,人民城市为人民”理念,围绕湘西南明珠城市和邵阳市西部生态圈中心城市建设目标,举全市之力创建全国文明城市提名城市,申报国家历史文化名城。新建成东升北路、春园东路等一批城市道路,着力加强市政基础设施建设,推进教育、就医、养老等事业发展,城区建成区面积扩大到

27.3平方公里,城镇化率54%。

本届房交会由武冈市住建局主办、武冈市房地产开发协会承办,17家房地产企业参加。为活跃市场,武冈市委、市政府出台优惠政策,明确契税奖补、人才补贴、特殊补贴三个方面现金补贴,以及提供入户就学便利等政策支持。这些优惠政策将持续到今年2月29日,让春节回家过年的市民也能享受购房红利。现场还安排了文艺表演、送春联、猜灯谜、爱心助农购买等互动活动。

作为武冈市贯彻落实中央经济工作会议决策部署和市委工作安排,坚持“因城施策”“一城一策”“精准施策”的重要举措,本届房交会实现了品牌集聚、人气旺盛、交易活跃的目标,有力保障了人民群众对住房的刚性需求以及对改善住房品质的更高层次需

求,提振了市场信心,促进了房地产行业平稳健康发展。

据悉,2024年,武冈市将进一步提升城区承载能力,立足城市发展定位,加快推进城东工业园区、城南云山景区、城西都梁文旅、城北狮子山文化体育新城、国防教育基地及临空经济区、城中心百姓广场商圈融合发展,拉通新东西路、云山北路、狮子山西路,确保城镇化率提升1.5%以上。同时着力促进以城带乡,紧抓以县城为重要载体的城镇化建设省级试点和省青年发展型县域试点机遇,坚定不移走城乡融合、产城融合、文旅融合的城镇化发展之路,纵深推进城乡规划、建设、教育、医疗、养老、供水、客运、治理、人才九个一体化发展,引导农业转移人口在城区落户。

新宁

精准发力提深度 清廉建设不停步

邵阳日报讯 (记者 兰绍华 通讯员 李甲林 陈高) “清风传家远·春‘廉’送祝福”迎新春送春联,清廉美术作品展……春节临近,新宁县纪委监委通过开展各类活动,潜移默化推进清廉建设。

2023年以来,新宁县纪委监委坚定坚守党章和宪法赋予的职能职责,坚定不移推动全面从严治党向纵深发展、向基层延伸。

聚焦“国之大者”,推动政治监督具体化精准化常态化。该县纪委监委围绕旅游产业发展、乡村振兴,优化营商环境跟进监督、精准监督47次,为深入推进中国式现代化新宁篇章“拔钉清障”。对县委、县政府重点项目挂牌监督、全程监督,督促整改问题34个,有力有效推动经济社会健康发展。采取“一托二”“一托三”方式开展3轮常规巡察,24个单位共发现问题556个,移交问题线索4件,推动下马石安置点55户分房到位。廉政审查3414人次,否定或暂缓28人次。

深化运用“全周期管理”方式,一体

推进“三不腐”。该县纪委监委坚持以查办案件开路,立案171件,结案167件,党纪政务处分160人;坚决落实省、市纪委监委要求,查处指定管辖案件3件。分层分类开展警示教育,先后组织乡镇“一把手”和115名年轻干部到市警示教育中心接受警示教育;下发5期通报,对18起党员干部违纪违法典型案例通报曝光;发送廉政提醒短信8.8万余条。

深化纠治“四风”,锲而不舍落实中央八项规定精神及其实施细则。该县纪委监委聚焦重要节假日,整合力量开展联合督查、专项检查、交叉暗访,持续释放越来越严、越往后越严的强烈信号。深入开展领导干部利用职权或影响力为亲友牟利专项整治,立案7件,党纪政务处分5人,移送审查起诉1人,收缴追缴资金160万余元。深入推进“两带头五整治”纠风防腐专项行动和开展“明方向、立规矩、强免疫、正风气”干部队伍作风建设专项活动,专项监督检查16次,发现并督促整改问题109个,处理处分164人,该县党风政风持续向上向好。

执纪执法为民,坚决斩断伸向群众利益的“黑手”。该县纪委监委坚持纪巡审联动,同向发力、同时发力,深入开展“洞庭清波”“三湘护农”等专项行动,坚定不移护航乡村振兴。“洞庭清波”推进问题整改3个,移送司法机关7人。乡村振兴领域督促推动整改问题128个,处理处分185人,追缴资金49万余元。深入开展“带着板凳进村”活动1307场次,化解群众矛盾375件次,解决群众困难588个。

深入开展清廉新宁建设,持续涵养良好政治生态。该县打造26个清廉示范样本点,开展“清风新宁·廉韵润心”短视频大赛、“青”廉之约等6项全县性清廉活动,《廉润新宁》短视频火爆出圈,3天点击量超过20万,廉洁文化蔚然成风。坚持将清廉建设与中心工作有机结合、相互促进,“清廉小院”“廉洁车头”“清廉+”等特色品牌有效彰显,打造乡村振兴新引擎。持续推进清廉景区建设,升级打造“红色崑山·清风廉旅”线路4条,唱响崑山“廉文旅”整合发展新时代最强音。



1月22日,城步苗族自治县部分国省道积雪严重,该县公路建设养护中心组织4个应急小分队和党员先锋抢险队,上路作业128人次,出动铲车4台次,救援车辆56台次,使用融雪剂23.5吨,防滑砂15吨,确保全县范围内国省道干线公路安全畅通,保障人民群众安全出行。

徐宏文 摄